LOKPAL OF INDIA
Plot No.6, Institutional Area, Phase-ll
Vasant Kunj, New Delhi - 110070
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‘Complaint No. :38/2025 (arising out of Dy. N0.2972024)
Date | . 18" February, 2025
Coram . : Shri Justice A. M. Khanwilkar

Chairperson

Shri Justice L. Narayana Swamy
Member

Shri Justice Sanjay Yadav
Member ‘

Shri Sushil Chandra
Member

Shri Justice Ritu Raj Awasthi
Member

Shri Ajay Tirkey
Member

ORDER

1. In the complaint (Diary No. 2972024), the Full Bench vide order
dated 31.1.2025 had granted,two weeks further time to the
complainant to remove the defects. However, as per the Scrutiny
Report dated 13.02.2025 of the Registry, no communication has

been received from the complainant.
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Earlier, the Full Geurt vide order dated 20.12.2024 had passed a

conditional order granting two weeks’ time to the complainant to
remove the defects. Thereafter, vide order dated 31.1.2025,
after noting that the complainant has partially cured the defects,

had granted two weeks further time to do the needful.

The complainant has not cured the defect in spite of time granted.

However, we proceed to decide the case on merits.

The complaint has been filed against the Executive Engineer,
CPWD Division, Kannur, Kerala, Executive Engineer (E), Calicut
Electric Division, CPWD, Kendriya Bhavan, Kallai, Calicut,
Superintending Engineer, Calicut, CPWD, MS Baburaj Road,
P.O. Kallai, Kozhikode and M/s Tati Construction Pvt. Ltd.,

Kondotty, Malappuram Kerala.

The facts of the case, as set out in the complaint by the
complainant, it is about the non-payment of the dues for the work
done by the complainant pursuant to the agreements executed

between the complainant and the Respondent No. 4.

It appears that some work was allotted by the Respondent Nos.

1, 2 and 3 to the Respondent No. 4 which is a contracting agency,
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for getting some electrical works to be executed in the
Department of Zoology at Mananthavadi Campus, Kannur
University, Kerala. The Respondent No. 4 entered into two
agreements dated 18.07.2019 and 21.03.2020 with the

complainant to execute the allotted work on his behalf.

The Respondent Nos. 1, 2 and 3, vide letter dated 13.09.2024
and 18.10.2024 informed the complainant that the entire
payment of electrical final bills against the said works have
already been paid to the main agency M/s Tati Construction Pvt.

Ltd (Respondent No. 4) on 28.08.2024.

From the above facts, it is clear that the dispute, if any exists, is
between the complainant and Respondent No. 4 which is not a

public authority.

Moreover, the complainant has not made any specific allegations

of corruption against the Respondent Nos. 1, 2 or 3.

In the given facts and circumstances, we do not find it to be

v

appropriate case to intervene.
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11.  The complaint is disposed of with liberty to the complainant to
avail appropriate legal remedy for redressal of his grievance, as

may be advised.

Sd/-
(Justice A.M. Khanwilkar)
Chairperson

Sd/- Sd/-
(Justice L. Narayana Swamy) (Justice Sanjay Yadav)
Member Member
Sd/- Sdi/-
(Sushil Chandra) (Justice Ritu Raj Awasthi)
Member Member
Sd/-
(Ajay Tirkey)
Member
(Court Master)

Tks/
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